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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Heinz Maurus (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Ministerpräsidentin

Öffentlichkeitsarbeit der Landesregierung
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Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind in der Staatskanzlei und in den Mini-
sterien mit den Aufgaben der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit einschließlich Vorbe-
reitung von Reden, Aufsätzen, Vorträgen und Grußworten sowie Internetbetreuung
befasst?
(Antwort bitte aufgegliedert nach Ministerien bzw. Staatskanzlei).

Für die Staatskanzlei wird verwiesen auf die Antwort der Landesregierung vom 13. Juli
2000 zur Kleinen Anfrage des Abgeordneten Werner Kalinka (CDU).

Nach dem Stand vom 18. Juli 2000 sind in den Ministerien 32 Mitarbeiterinnen und Mit-
arbeiter mit den Aufgaben der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit einschließlich Vorbe-
reitung von Reden, Aufsätzen, Vorträgen und Grußworten sowie Internetbetreuung be-
faßt. Dabei ist allerdings zu berücksichtigen, dass nicht alle mit der vollen Arbeitszeit in
diesem Bereich eingesetzt sind. Die Anzahl der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter ent-
spricht 24,1 Vollzeitstellen.

Ressort Anzahl der Mitarbeit e-
rinnen und Mita rbeiter

entspricht
Vollzeitstellen

Ministerium für Justiz, Frauen, Jugend
und Familie

3 3

Ministerium für Bildung, Wissen-
schaft, Forschung und Kultur

5 4

Innenministerium 2 2
Ministerium für Umwelt, Natur und
Forsten

3 2,2

Ministerium für Finanzen und Energie 5 3
Ministerium für Wirtschaft, Technolo-
gie und Verkehr

5 4

Ministerium für ländliche Räume,
Landesplanung, Landwirtschaft und
Tourismus

6 2,9

Ministerium für Arbeit, Gesundheit
und Soziales

3 3

 

2. In welche Besoldungsgruppen sind diese Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter eingrup-
piert?
(Antwort bitte aufgegliedert nach Ministerien bzw. Staatskanzlei).

Für die Staatskanzlei wird verwiesen auf die Antwort der Landesregierung vom 13. Juli
2000 zur Kleinen Anfrage des Abgeordneten Werner Kalinka (CDU).

Ressort Besoldungsgruppe
bzw. Tarifgru ppe

Ministerium für Justiz, Frauen, Jugend und Familie 1 x A 14
1 x BAT I b
1 x BAT V c

Ministerium für Bildung, Wissenschaft, Forschung und Kultur 3 x BAT I a
1 x BAT II a
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1 x BAT VII
Innenministerium 1 x A 16

1 x A 11
Ministerium für Umwelt, Natur und Forsten 1 x BAT I a

2 x BAT III
Ministerium für Finanzen und Energie 2 x A 13

1 x A 9
1 x BAT I
1 x BAT I a

Ministerium für Wirtschaft, Technologie und Verkehr 1 x A 11
1 x BAT I
1 x BAT I b
1 x BAT V c
1 x BAT VII (S)

Ministerium für ländliche Räume, Landesplanung, Landwirt-
schaft und Tourismus

2 x A 15
1 x A 9
1 x BAT I a
2 x BAT V c

Ministerium für Arbeit, Gesundheit und Soziales 1 x A 11
1 x BAT I
1 x BAT I b


